NN OYOU(T A WN =

KpoHwWTEeuH 3aaH1N

[anka pukcnpyemas M10
P,
Ehetl

ApPTUKYI: R.2809.005 3awuTta noporos d57 _” ’ \
Ky30B: Bce ” t
_ bont M10x30
Obbem apuratens: Bce Waii6a 10 p. laii6a 10
Twn KITT: Bce Llaii6a 10 np.
COCTAB KPEIEXA

[anka pukcupyemasa M10

<PORT M LESLE s mu nannsnsnwasnsyns 16 WUT.
ALIBMMBE L0 sis o winein noimsmnnns senans 24 LT,
anba npyxunHHasa 10........... 16 WT.
dJdanka M10.......coiiiiiie.s, 8 L.
.[anka pukcumpyemasa M10....... 8 WT. Bont M10x30
.KpoHWTENH NepegHUn........... 2 LWT. Wanba 10
.KpPOHLWTENH 3a0HUN...cvvnvrnnn.. 2 LT, Wanba 10 np.
KpOHLWTENH nepegHUI
bont M10x30
LLlanba 10
" OuameTtp pe3bObl M6 M8 M10 M12
”HCTPyKu”ﬂ "0 YCTAHOBKE i MomeHTz Sammm 9.8 Hm 24.0Hwm 47.0HMm 81.0Hm
He pekoMeHayeTcs Ncnosib30BaHMe NHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YCTaHOBUTbL rankn ukcupyembole M10 B OTBEPCTUA AHULWA NepegHEN YacTn aBToMobunga (puc. 1).
2. YCTAHOBUTb rankm gukcupyemsole M10 B oTBepCcTna AHULWA 3aaHen 4yactm aeTomobuna (puc. 2).
3. YCTAHOBUTb KPOHLWITENHbLI HA YCTAaHOBNEHHbIe raukn ukcupyembole M10 npu nomowm éontoe M10x30 (puc. 3, puc. 4).
4. YCTaHOBUTb 3allUTy NMOPOroB Ha KpoHWTEeUHbI npu noMowmn 6ontoB M10x30 n raek M10, oTperynmpoBaTb MNMO/0OXEHUE.
5. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeaguHeHUda. He ncnonb3oBaTtb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M10-50HM).

SRIVAL

www.rivalauto.com




lauto.com

WWW.TrIvVa



	R.2809.005_21
	R.2809.005_22

